
西脇市保育士等キャリアアップ研修（保育実践分野） 

受講者感想 （2022.8.9）  

○保育者が子どもの遊びの輪に入り、精一杯遊びながらかかわることが大切だと改めて思

いました。子どもがどう思っているかを考え、気持ちを受け入れながら言葉がけしていき

たいです。  

○多田先生のお話しの中にあったように、その子がなぜそうなるのかを考えながら、しっか

りと寄り添う方法を考え保育する。そして、いつでも全力で子ども達と遊べる保育者にな

りたいと思いました。                        

○同じ年齢担当の先生と話すことで、悩みを共感でき、「言葉」「表情」などを中心に伝えて

いくことで、子どもも理解できることが沢山あると感じ、とてもいい勉強になりました。  

○グループワークで日々の悩みやその解決策について先生と交流をもてたことがとても勉

強になった。先生自身が真剣に取り組む姿を子ども達に見せて、様々なことに繋げていき

たいと思った。  

○他園の先生の話を聞き合ったりアドバイスし合ったりして、やってみようと思うことが

あり良い時間になりました。子どもの喜ぶ活動を考えながら、子ども主体の活動を取り入

れていきたいです。  

○他園の先生と意見を交換ができ、様々なアドバイスをもらいました。明日から実際にクラ

スで試してみたいです。子どもの気持ちを受け止め、方法を知らない子どもには様々な方

法があることを教えられるように、私自身も沢山学んでいきたいです。 

○子ども達が主体的に遊ぶにはどのような環境や対応が良いか日々悩むことが多いです。

その部分を詳しく教えて頂けて、とても良かったです。明日から早速試してみたいです。                               

○グループワークを行うことで、それぞれの園で行っていることやどう影響したかなど、知

ることができました。互いに困ったことを共有することで、やってみたいことや自分と違

う悩みをもつ先生方の話も聞け、すごく勉強になりました。 

○他園の取組や活動を聞いて自分の悩みの解決方法が見つかり、また、園でも取り組みたい

と思いました。ゼロに戻せる遊びが好きと言うことを聞き、自分で作ることの楽しさが大

切だと感じました。                            

○指導計画を立てる時も振り返る時も子どもの気持ちはどうだったのか、何が育つのか何

を育てたいのか子どもを中心に考え、自身も真剣に取り組んでいこうと思いました。 

○先生の一生懸命の指導、講話が心を打ちました。心の引き出しはまだまだ人間として完成

されていなくて失敗ばかりです。しかし、人生の中で一人になって生きることには自信も

できてきました。                             

 


